

2007年10月18日
星期四 农历丁亥年九月初八

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10567号 今日16版

今天白天到夜里 晴到多云 风力 西北风4级 温度 最高21℃ 最低11℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

前三季度我市城市居民人均可支配收入达到10260元

扣除物价因素同比实际增长8.7%

本报讯(记者 卢文军)昨日,国家统计局郑州调查队对我市城市居民家庭的调查资料显示,前三季度,全市城市居民人均可支配收入达10260元,同比增长13.9%。其中市区城市居民人均可支配收入达到10605元,同比增长14.1%。扣除物价因素实际增长8.7%和8.9%。

者收入普遍较上年同期有明显的增加,工薪收入仍占居民家庭收入的主导地位。其中,市区居民人均工薪收入为6842元,比去年同期增长14.8%。工薪收入占可支配收入的64.5%。

所占比重得到提高,人均经营性收入和财产性收入达到701元,占总收入的6.6%,同比增加了0.7个百分点。

前三季度全市城市居民人均消费支出6397元,同比增长15.7%,高于收入增长1.8个百分点,其中,市区城市居民人均消费支出6384元,同比增长14.2%。消费和收入都以较快速度增长。

党的十七大主席团举行第二次会议

胡锦涛主持会议 通过关于十六届中央委员会报告的决议(草案)、关于中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案),决定将这3个决议草案提交各代表团讨论;通过大会选举办法

新华社北京10月17日电 中国共产党第十七次全国代表大会主席团17日下午在人民大会堂举行第二次会议。

胡锦涛同志主持了会议。大会秘书长曾庆红就十七届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了关于十六届中央委员会报告的决议(草案)、关于中央纪律检查委员会工作报告的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案),决定将这3个决议草案提交各代表团讨论。

会议通过了十七届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单,决定将建议名单提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单,待正式选举时提请大会通过。

右图10月17日,中国共产党第十七次全国代表大会主席团在北京人民大会堂举行第二次会议。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等出席会议。新华社记者 兰红光 摄



十七大举行记者招待会

中组部负责人介绍党的建设和干部队伍建设情况

新华社北京10月17日电(记者 李亚杰 孟娜 张先国)党的十七大新闻中心17日下午在梅地亚中心举行第二场记者招待会,中共中央组织部副部长欧阳淞介绍了中国共产党党的建设和干部队伍建设情况。

欧阳淞介绍说,十六大以来,以胡锦涛同志为总书记的党中央带领全党以改革创新的精神全面推进党的建设新的伟大工程,在党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设等方面取得重大成果,党的创造力、凝聚力、战斗力得到新的加强。各级党组织和广大党员在广大人民群众积极支持配合下,认真贯彻落实党中央的部署,大力推进党的建设新的伟大工程,使党建工作作为中国特色社会主义伟大事业提供了坚强保证。十六大以来,作为党的建设重要组成部分的党的组织工作取得新进展,突出体现在七个方面:理论创新和理论武装卓有成效;保持共产党员先进性教育活动取得重大成果;党内民主不断扩大;领导班子和干部队伍建设取得重要进展;干部人事制度改革和组织制度创新不断深入;人才工作进一步加强;干部监督工作在创新中不断加强。

在回答记者关于要深化干部人事制度改革、在选人和用人上提高公信度的有关问题时,欧阳淞说,干部的能力和素质不强、作风好不好、实绩突出不突出,群众自有公论。选人用人的公信力,实际上是广大群众对选拔任用工作的认可程度。这些年来,党中央采取了一系列有效措施,包括民主推荐、民主测评、民意调查、实绩分析、延伸考察、任前公示等,把干部选拔的标准、要求和程序交给群众,把干部任用的过程亮给群众。今后,我们要继续探索建立使人民群众能够充分行使知情权、参与权、选择权、监督权的工作机制,使干部工作更好地体现中央的要求,更好地体现群众的愿望,使发扬民主真正成为干部工作必须遵循的一个重要准则。

在回答记者关于中国政治体制改革的问题时,欧阳淞说,中国的改革是全面的,包括经济体制改革和政治体制改革。积极稳妥地推进政治体制改革,发展社会主义的民主政治,建设社会主义政治文明,始终是我国改革发展的一项重大任务。改革开放以来,我们积极稳妥地推进政治体制改革,社会主义民主政治展现出更加旺盛的生命力。比如说,坚持和完善人民代表大会制度,把人民代表的直接选举扩大到县级;改革和完善国家领导体制,废除实际上存在的职务终身制;坚持推进基层民主,在农村普遍实行村民自治制度;进行行政管理体制和机构改革,转变政府职能,提高行政效率;制定一系列党内法规,干部人事制度改革取得明显进展;进行司法体制改革,维护司法公正,保障社会公平正义;加强对权力的制约和监督,增加权力运行的透明度,等等。政治体制改革不断推进,有力地保证了人民群众充分行使民主权利,社会政治长期保持稳定,巩固和发展了民主团结、生动活泼、安定和谐的政治局面。

就记者关于一年来领导班子配备改革后地方党委领导班子运行情况的提问,欧阳淞说,党的十六届四中全会作出《中共中央关于加强党的执政能力建设的决定》,明确要求减少地方党委副书记职数,增加党政交叉任职。去年以来,这项重大决策已在地方党委换届中普遍推行。改革后的地方领导班子运行正常,效果是好的。经过改革,实行常委分工负责制,管理层级简化,避免了分工重叠。(下转第二版)

做好乡镇人大工作

发挥职能 推进新农村建设

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)我市92个乡镇中已有52个乡镇人大设立了专职主席或专职副主席。昨日,全市乡镇人大工作会议召开,会议总结交流经验,并就如何做好新形势下的乡镇人大工作进行探讨。市人大常委会主任郝建生,副主任王平、魏深义出席会议。

乡镇人大代表会是我国最基本的国家权力机关。近年来,全市乡镇人大立足基层实际,积极开展工作,发挥职能作用,为我市农村地区的经济社会发展和基层民主政治建设作出了重要贡献,有力促进了我市农村经济社会协调发展。目前,我市现有

92个乡镇,其中52个乡镇人大设立了专职主席或专职副主席,40个乡镇人大由乡镇党委书记或副书记兼任主席,乡镇人大主席团还配备专用的办公室和专职秘书,全市乡镇人大基本上做到了“有牌子、有房子、有位子、有人员”。

如何做好新形势下的乡镇人大工作,郝建生指出:要充分发挥乡镇人大的职能作用,就必须提高认识,转变观念;必须坚持科学发展观,大力推进社会主义新农村建设;必须搞好代表工作,发挥代表作用;必须选好主席和副主席,加强乡镇人大自身建设。

全市已关闭污染企业306家

前9个月244个好天气

本报讯(记者 成燕 实习生 刘贞)昨日,省政府督察组开始对我市2007年环保目标完成情况为期两天的督察活动。记者从情况汇报会上了解到,截至目前,全市应关闭企业340家,已关闭到位306家;应治理企业651家,其中343家已完成治理任务,129家在治理中。

在燃煤电厂脱硫治理方面,我市已对列入省、市政府“十一五”污染物总量削减目标的13家电厂下达今明两年的任务,目前已有10台发电机组完成脱硫治理,7台机组脱硫工程已开工建设。2007年,我市确定的贾鲁河流域8家深化治理企业,

已有5家完成治理任务,3家正在治理,预计10月底前全部完成治理。统计数字显示,1-9月,我市4个省控责任目标断面水质综合达标率为77.8%。COD和氨氮达标率分别为91.7%和80.6%;其中颍河白沙水库、伊洛河七里铺达标率均为100%;两个地表饮用水源地和4个地下水源地水质达标率均为100%。市区空气质量达到一、二级(良好)标准天数为244天,达标率89.4%。预计水和大气环境质量均能如期完成省定目标。

市委常委、副市长穆为民参加汇报会。




没错! 人人都“别有心机”

——15款定制手机, 预存话费就送你







心机回馈, 畅享尊贵

还在为选购手机而费尽心机? 还是来看看中国移动“心机”回馈活动吧。心机是最懂你心的手机, 为想购机的你一次呈现多达15款机型, 款款精彩, 让你轻松成为别有心机的人。

现在, 各品牌客户只要预存一定话费就能获赠“心机”, 全球通客户还多一种选择: 预存一定话费并支出一定积分, 也能拥有“心机”。心里面想的就是心机有的, 畅享别有心机的移动通讯生活, 你, 不想尝试一下?

“感谢新河南”金秋时节收获更多欣喜, 河南移动特推出“心机”回馈活动, 让您畅享尊贵, 畅享品质生活。

活动日期: 2007年10月1日——12月31日

中国移动河南分公司客服热线: 10086

客服热线: 10086 www.chinamobile.com